La division décimale CM2

1.Calcule les divisions décimales suivantes en les posant ( jusqu’a ce qu’il n’y ait plus

de reste):
57:2
397:5
45 :8

57 6

2. Calcule les divisions décimales suivantes au dixieme pres
60 :8 =

94:4 =

107 :3 =

245 :9 =

3. Calcule les divisions décimales suivantes au centiéeme pres :
311:4 =

845:3

4735:6

12087 :7




CORRECTION La division décimale CM2

1.Calcule les divisions décimales suivantes en les posant ( jusqu’a ce qu’il n’y ait plus

de reste):
57:2=285
397:5=79,4
45 :8 =5,625
57 :16 =

2. Calcule les divisions décimales suivantes au dixieme pres
60:8=7,5

94:4 =235

107 : 3=35,6

245:9 =272

3. Calcule les divisions décimales suivantes au centiéeme pres :
311:4=77,75

845 :3 =281 ,66

4735:6=789,16

12087 :7=1726,71




